

REGULATED INFORMATION

Brest, February 26 2019

Disclosure of choice of the home Member State for the needs for the Transparency Directive

In accordance with article 222-1 of the General Regulation of the Autorité des Marchés Financiers, Crédit Mutuel Arkéa, Cooperative limited liability company with variable share capital, which registered office is located in France (1 rue Louis Lichou, 29480 Le Relecq-Kerhuon), specifies that its home Member State, according to the Directive 2004/109/EC of the European Parliament and of the Council of December 15th, 2004 (the Transparency Directive) modified, is France.

As a consequence, the competent authority for the control of the compliance with its obligations regarding regulated information is the Autorité des Marchés Financiers (AMF).

This information has been published on the website of the Autorité des Marchés Financiers (ESMA/2015/1596 Form).

About Crédit Mutuel Arkéa

Crédit Mutuel Arkéa is a cooperative banking and insurance company. Crédit Mutuel Arkéa is entirely owned by its customer shareholders. Crédit Mutuel Arkéa comprises three regional federations representing three main French geographic zones (Brittany in the West, the South West and Massif Central in the middle of France). Crédit Mutuel Arkéa has also a presence across Europe thanks to its corporate and online subsidiaries (Fortuneo, Monext, Financo, Arkéa Investment Services, Suravenir, CFCAL...). Crédit Mutuel Arkéa employs nearly 10,000 people, counts 3,500 directors and has a total of 4.4 million customers. The bank has 132 billion euro in total assets. Crédit Mutuel Arkéa ranks among the leading banks with headquarters in region.

More information about Crédit Mutuel Arkéa on the website: www.arkea.com